

多国人士高度评价中国有关乌克兰局势和世界和平的立场 坚持公道正义 展现大国担当

新华社北京3月17日电 综合新华社驻外记者报道 国家主席习近平8日在北京同法国总统马克龙、德国总理朔尔茨举行视频峰会。双方重点就当前乌克兰局势交换意见。多国专家学者认为,中国愿同国际社会一道发挥积极作用,支持俄乌和谈,推动双方维护谈判势头,并愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助,彰显了负责任大国的立场。

法国巴黎法中友好协会副主席利亚齐德·本哈米说,习近平主席在视频峰会上阐述的重要主张令人鼓舞,展现了中国的大国担当。他称赞中方立场,认为中国就乌克兰局势同国际社会一道发挥积极作用,并高度评价中国愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助。

俄罗斯高等经济大学欧洲和国际综合研究中心副主任苏斯洛夫说,中国呼吁包括法国和德国在内的国家朝着支持俄乌和谈的方向前进,共同推动谈判取得成功。他认为,中国目前采取的立场已起到非常积极的作用,并将在未来继续发挥积极作用。

沙特阿拉伯新闻部国际媒体处总监侯赛因·沙马里说,中方支持俄乌和谈的态度明确,并愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助。中方的

态度和举措体现了中国主张劝和促谈的一贯立场,以及对国际人道主义问题的高度关切,展现了负责任大国的担当。

泰国国家发展管理研究生院学者李仁良说,中国始终坚持和平发展,倡导合作共赢。在乌克兰局势方面,中方强调避免紧张局势升级,保持最大限度克制,并愿向乌克兰进一步提供人道主义物资援助,体现了和为贵的思想,展现了大国担当。

印度尼西亚赫鲁大学教授狄伯杰表示,此次视频峰会为寻求和平提供思路,即通过协调一致的努力与和谈解决危机。狄伯杰对习近平主席强调的避免紧张局势升级、保持最大限度克制、防止出现大规模人道主义危机非常赞同,认为中国所倡导的共同、综合、合作、可持续的安全观,可以为解决地区国家安全困境问题提供答案。

乌兹别克斯坦新闻与大众传媒大学教授图尔苏纳利·库兹耶夫表示,中方在乌克兰局势问题上劝和促谈,体现了一个负责任大国的担当。面对动荡变革的世界,中国始终坚持真正的多边主义,始终站在和平合作和公道正义一边,是国际社会维护和平稳定、促进团结合作的中流砥柱。

肯尼亚国际关系问题学者卡文斯·阿德希尔

说,作为联合国安理会常任理事国,中国在维护世界和平与安全方面发挥了重要作用。在推动构建更加公正合理的全球治理体系过程中,中国坚定走和平发展道路,体现了大国担当。

伊朗德黑兰大学亚洲研究中心主任哈米德·瓦法埃表示,习近平主席在视频峰会上阐述的重要主张,将有利于促进和平解决俄乌冲突,防止人道主义危机蔓延。

纳米比亚政治评论员恩敦巴·卡姆瓦尼亚说,中国作为负责任的大国,强调支持俄乌和谈,呼吁防止出现大规模人道主义危机,这是尽快解决当前问题的正确方向。

埃及《今日埃及人报》董事长阿卜杜勒-莫内姆·赛义德认为,中国倡导共同、综合、合作、可持续的安全观,中国立场体现了人道主义关切和团结应对全球多重挑战的广阔视野,展现了负责任大国的担当。

巴基斯坦伊斯兰堡南亚与国际研究中心主任马哈茂德·哈桑·汗说,中国倡导地区长治久安,中方的主张始终在为乌克兰局势降温。中国作为联合国安理会常任理事国和负责任的大国,始终忠实履行国际义务,在维护世界和平稳定上发挥了建设性作用。

(上接1版) 要加快疾控体系改革,扩大重点人群监测覆盖面,完善多渠道监测预警机制,全面提升疫情监测预警和应急响应能力。要压实口岸地区防控责任,充实口岸防控力量,健全常态化防控机制,补齐短板弱项,筑牢外防输入防线。要加强学校等重点场所常态化防控,压实主体责任,做实做细防控措施和应急预案。要教育引导广大干部群众充分认识防疫工作的重要性,掌握防疫知识,自觉遵守防疫要求,加强自我防护,配合党和政府做好工作。要加强疫苗接种科普宣传,推进加强免疫接种,进一步提高接种率,筑牢群防群控防线。要统筹做好信息发布和宣传引导,及时向社会通报疫情态势和防控工作进展,主动回应社会关切。

会议要求,各地区各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,党政同责,齐抓共管,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。要加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。疫情较为严重的地方,党政主要领导和各级领导干部要把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。各级党组织和广大党员、干部要积极作用,深入防控一线,深入群众,积极帮助群众排忧解难。要强化督查问责,对失职失责导致疫情失控的要立即依纪依规查处,严肃问责。

会议还研究了其他事项。

绿色建筑典范 幸福美丽宜居

市民:什么是“被动房”?

【香山道】:“被动房”全称“被动式超低能耗建筑”,源自德国技术,是无需主动供应能量就能满足制冷和采暖需求的房屋,简单来说,就是一种高度节能和舒适宜居的建筑,通过地面、墙体、门窗的保温隔热、环境新风一体机系统实现室内四季的恒温、恒湿、恒氧、恒静和恒洁的建筑。

市民:“被动房”的“五恒”具体是什么?

【香山道】:恒温:室内温度保持在20℃~26℃
恒氧:室内二氧化碳含量≤1000ppm
恒湿:室内相对湿度在40%~60%,室内无霉变无结露
恒洁:1.0um净化效率>70%,PM2.5含量平均为30um/m³
恒静:室内噪音分贝≤35dB

市民:达到“五恒”,那业主是不是空调地暖都要装?

【香山道】:不用的!“被动房”——不用装空调的房子!

市民:这么神奇!那电费会不会很贵呀?

【香山道】:大家通常都会这么想,其实“被动房”的能耗比普通的房子更低,像150m²的房子平均一个月不到200元电费!

市民:“被动房”的新风系统是不是还要集中控制统一缴费呀?

【香山道】:当然不是,“被动房”已安装独立控制新风系统一体机,业主手机APP上也可以直接操作,方便简单!设备也只需常规维护。

市民:超级心动!!这么绿色生态的高品质房子邵阳有没有?

【香山道】:邵阳首个被动式超低能耗洋房住宅社区【香山道】,已申报2021年科学技术计划(“被动房”科技示范项目)。项目三号地由广州博夏建筑设计院和伟大集团建筑设计院设计,总建筑面积约17万平方米,其中6、7、11号栋修建被动式超低能耗建筑,全市首栋“被动房”已经竣工向市民开放,快点去实地感受一下!

市民:除了“被动房”,香山道还有哪些高品质?

【香山道】:邵阳香山道雄踞城市核心板块,依托约2.7万m²原生山体,以1.9超低容积率,集香山十八景,无边际泳池、山顶婚礼礼堂、环山步道、观光塔、童梦乐园等全龄生活体系,打造绿色科技+舒适节能+城芯原山的全生命周期生态家园,满足广大业主对美好生活的向往。

香山道
MOUNTAIN VIEW
私属原山·城央墅境

超低能耗被动房 高品质住宅标杆

恒温	恒湿	恒氧	恒静	恒洁
20-26℃	40%~60%	二氧化碳含量 ≤1000PPM	噪音 ≤35dB	PM 2.5<30 微克/立方米



129-140 M² 南苑墅质高层

145-185 M² 法式环山 墅质洋房

体验热线
0739 5659999

项目地址 / 邵阳大道中心医院东院斜对面

本广告为产品宣传资料,仅供参考,不作为合同要约。一切以政府相关部门批准的法律法规文件及双方签订买卖合同为准。本公司保留对本广告的最终解释权。

开发商:邵阳金都新地置业有限公司 | 方案设计单位:上海悉博建筑设计有限公司 | 景观设计单位:深圳市尚林建筑规划设计有限公司

